

ОБЩНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ЕКОЛОГИЯ

ПРОТОКОЛ

№30

Днес 08.11.2010 г. (понеделник) от 13:30 часа в залата на Общинските съветници в Община Бургас се проведе заседание на постоянната комисия по екология при Общински съвет – Бургас.

Присъстват: Здравко Сталев Сталев – Председател, Евтим Цинцарски – зам. - председател и членове: Валентин Касабов, Магдалена Миткова, Антон Берданков, Бойчо Георгиев и Петър Цонев .

Отсъстващи:

От общинска администрация присъстваха:

Заседанието се откри и води от Председателя на постоянната комисия при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Докладна записка от групата общински съветници на ПП „ ГЕРБ” – Бургас *относно:* Изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет и взаимодействието му с общинската администрация на Община Бургас.
2. Докладна записка от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас *относно:* ПУП / ПРЗ на селищно образувание на рибарско селище и домуване на малки рибарски плавателни съдове, м. „ Ченгене скеле”, землище кв. Крайморие, гр. Бургас – фаза окончателен проект.
3. Докладна записка от Атанаска Николова – Зам. – Кмет „ Евроинтеграция и екология” Община Бургас *относно:* Участие на Община Бургас с две проектопредложения с работно заглавие (1) „ Пречиствателна станция за отпадъчни води – кв. Меден Рудник, гр. Бургас – 2 етап: разширение” и (2) „ Интегриран проект за разширение на „ВиК” мрежите в кв. Сарафово, гр. Бургас” за получаване на безвъзмездно финансиране по Приоритетна ос 1 на ОП „ Околна среда 2007-2013”, Процедура с референтен № BG161PO005/10/1.11/03/19: „Подготовка и изпълнение на проекти за подобряване и развитие на инфраструктурата за питейни и отпадъчни води в агломерации над 10 000 е.ж”.

По т. 1 от дневния ред.

Постоянната комисия по екология разгледа внесената докладна записка от групата общински съветници на ПП „ ГЕРБ” – Бургас *относно:* **Изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет и взаимодействието му с общинската администрация на Община Бургас.**

След разисквания и размяна на мнения с 5 гл. „за”, 0 гл. „против” и 1 гл. „въздържали се”, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По т. 2 от дневния ред.

Постоянната комисия по екология разгледа внесената докладна записка от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас *относно: ПУП / ПРЗ на селищно образувание на рибарско селище и домукване на малки рибарски плавателни съдове, м. „ Ченгене скеле”, землище кв. Краймориe, гр. Бургас – фаза окончателен проект.*

След разисквания и размяна на мнения с 6 гл. „за”, 0 гл. „против” и 0 гл. „въздържали се”,
(Бойчо Георгиев не гласува)Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение, като предлага да се разработят правила за оптимално ползване площта на всяко едно УПИ от възможно по-голям брой рибари.

По т. 3 от дневния ред.

Постоянната комисия по екология разгледа внесената докладна записка от Атанаска Николова – Зам. – Кмет „ Евроинтеграция и екология” Община Бургас *относно: Участие на Община Бургас с две проектопредложения с работно заглавие (1) „ Пречиствателна станция за отпадъчни води – кв. Меден Рудник, гр. Бургас – 2 етап: разширение” и (2) „ Интегриран проект за разширение на „ВиК” мрежите в кв. Сарафово, гр. Бургас” за получаване на безвъзмездно финансиране по Приоритетна ос 1 на ОП „ Околна среда 2007-2013”, Процедура с референтен № BG161PO005/10/1.11/03/19: „Подготовка и изпълнение на проекти за подобряване и развитие на инфраструктурата за питейни и отпадъчни води в агломерации над 10 000 е.ж”.*

След разисквания и размяна на мнения със 7 гл. „за”, 0 гл. „против” и 0 гл. „въздържали се”, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

Поради изчерпване на дневния ред, Председателят на ПК по екология закри заседанието в 13:50 часа.

Протоколист:
/ Р. Димитрова

Председател:
/ доц. Здравко Сталев /